

02 无人机点亮徐汇滨江夜空

05 推进生育友好岗试点  
增设儿童友好活动设施06 武康路等八大“网红”地标场所  
将试点室外“游烟”控制

## 曹立强近日在专题会上指出 综治中心规范化建设是群众安居乐业的保障

3月19日，徐汇区综治中心规范化建设现场会召开。区委书记曹立强，市禁毒办主任、市委政法委基层社会治理处处长周国庆，区领导王志华、麦珏、朱庆华出席会议。区委常委、政法委书记刁挺松主持会议。

曹立强指出，要坚持和发展新时代“枫桥经验”，认真贯彻落实中央、市委决策部署，积极适应形势变化要求，持续加强和完善综治中心规范化建设，不断提升社会矛盾预防化解和社会治安风险防控能力，为徐汇现代化建设营造更加稳定和谐的社会环境。

深刻领会加强综治中心规范化建设的重要意义

要站在全局和战略的高度，深刻认识综治中心规范化建设，是完善社会治理体系的必然要求，是维护社会稳定的关键举措，是实现群众安居乐业的坚实

保障，以高度的责任感、使命感，推动工作高效落实。

准确把握综治中心规范化建设的方法路径

要深化条块融合体系，通过机制创新、资源整合、科技赋能，推动条块各司其职、凝聚合力。要完善预警预防体系，加强情报信息收集研判，完善应急指挥调度机制，及时对矛盾纠纷进行分流调处，把风险消灭在萌芽。要融入片区治理体系，把综治中心和民情快办工作站结合，推动公安派出所、人民法院、社区检察室、司法所、信访服务站等力量下沉片区，提升矛盾预防化解法治化水平。

扎实推进综治中心规范化建设的各项任务

要不折不扣落实规定动作，认真对标中央要求，按照年底节点倒排工期，确保实现全面达



标。要因地制宜打造特色亮点，结合各街镇区位环境、人口结构、产业特点等，探索契合本地需求的特色建设路径。要坚持实战导向、实事求是，不断优化场所选址、功能设置、机制流程，把

空间和便利留给群众。

会上，周国庆对徐汇区综治中心规范化建设推进情况给予充分肯定，并就下一步深化建设工作提出意见建议。徐家汇街道、华泾镇作交流发言。

会前，区领导先后到斜土街道综治中心现场调研“四驻”工作机制建设情况，漕河泾街道综治中心（如图）调研“红梅工作室”赋能矛盾纠纷多元化解机制建设情况。（来源：区委政法委）

### 大字新闻

3月17日，徐汇区委常委会扩大会议暨区委党的建设工作领导小组会议举行。区委书记、区委党的建设工作领导小组组长曹立强主持会议并讲话。区委常委、组织部长、区委党建办主任胡芳传达中央、市委工作要求，部署全区中央八项规定精神学习教育工作。

3月17日，区委中心组学习（扩大）会举行。区委书记曹立强主持会议。第十四届全国政协常委、中国科学院院士、中国科学院上海营养与健康研究所学术所长李林围绕学习全国“两会”精神作专题辅导报告。

3月20日，2025年徐汇区委全面深化改革委员会第一次会议举行。区委书记、区委深改委主任曹立强，区委副书记、区长、区委深改委副主任王华，区委副书记、区委深改委副主任王华，区委副书记、区委深改委副主任王华，区委改革办主任沈权，区委深改委委员何雅、俞林伟、胡芳、徐国文、王志华、罗华品、邓大伟、俞晓红出席会议。

## 我区推进“新质服务商计划”

3月19日，徐汇区“新质服务商计划”推进大会在徐汇万科中心召开。区委书记曹立强，区委副书记、区长王华，市发改委副主任裘文进，副区长王志华、魏兰出席会议。区委常委、副区长俞林伟主持大会。现场，曹立强和裘文进

共同宣布徐汇中城“新质服务商集聚区”启用。

截至2024年末，徐汇区共汇聚各类专业服务业企业600余家，营收1589亿元，总税收66亿元，累计服务创新主体4万余家，服务出海企业超15000家。通过“新质服务商计划”，徐汇区将集聚更

多具有较强国际影响力和品牌效应的“新质服务商”，发挥专业服务业配置资源要素、服务科技创新、支撑企业“出海”作用，服务更多创新主体和“出海”企业，提升在全球专业服务网络中的位势、能级和影响力，打响“新质服务商”品牌，成为面向国际市

场、整合全球资源的专业服务业创新发展先导区。

王华、裘文进为活动致辞，俞林伟正式发布专业服务业政策及“新质服务商计划”实施方案。活动中，王志华、魏兰为艾昆纬、竞天公诚、西红柿等21家首批新质服务商授牌。（来源：区发改委）

3月19日下午，徐汇区政协召开2025年区情通报会在上海创智学院举行。区委副书记、区长王华出席会议，应邀向100余位全国、市、区政协委员介绍徐汇经济社会发展情况。会议由区政协主席黄冲主持。

王华重点围绕“打造高质量发展强劲增长极”

## 区政协召开2025年区情通报会

记者 沈艺飞 肖乐鑫 康家辉

“打造国际文化大都市建设高地”“打造人民城市建设样板”三个方面通报了徐汇区经济社会发展和城区治理情况，详细介绍了徐汇区委、区政府为深化

落实市委对徐汇的功能定位要求，积极探索破题，进一步推进“建设新徐汇、奋进新征程”的各项举措。

黄冲表示，全国、市、区三级政协委员胸怀“国

之大者”，心系“民之关切”，认真履职建言，为徐汇发展注入强劲动能、激发蓬勃生机。他期望委员们能一以贯之地心系并支持徐汇各项事业发展，携手共创徐汇高质量发展的崭新篇章。

会前，全体与会人员共同参观了上海创智学院。